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НУШ очима вчителів

Ми живемо в історичний час, час тотальних викликів, змін 
і перспектив. Для врівноваженого і продуктивного життя по-
трібно багато внутрішнього ресурсу, сил, емоційної рівноваги, 
аби впоратись з життєвим контекстом взагалі й освітнім – зо-
крема. В цей контекст тісно вплетені наші головні провідни-
ки- підручники, посібники, навчально - методичні комплекси.

Інколи у нас, як викладачів німецької мови, на жаль, 
немає вибору і будь-який вибір є правильний, тому не буду 
ранжувати вибір посібників за критеріями «правильний» / 
«не правильний», головне, щоб у них усіх були зреалізовані 
концептуальні засади НУШ.

З лютого 2024 року користуюсь навчально-методичним 
комплексом Perferkt 2 Für die Ukraine. На превелике щастя, 
за підтримки адміністрації школи я мала право вибору. Чому 
я зупинила свій вибір саме на цьому комплексі?

Два роки тому за рекомендаціями пані Лариси Луценко, 
методистки Хмельницького ОІППО імені А.Назаренка, прослу-
хала серію вебінарів Тетяни Мережко, яка тісно співпрацює з 
видавництвом Dinternal Education та є співавторкою НМК. Тут 
дізналась багато нового, прогресивного, цікавого матеріалу 
з Perfekt 2 Für Die Ukraine для вчителів та здобувачів освіти. 

Perferkt 2 Für Die Ukraine - це 4-рівневий НМК, створений 
міжнародною командою авторів спеціально для вивчення 
німецької мови в Україні. Кожен рівень має у своєму складі 
по 8 мотиваційно цікавих тем, що є дуже актуальними, жи-
вими, оскільки висвітлюють, практично, усі сфери життя, як 
у німецькомовних країнах, так і в Україні.

НМК – автентичне видання, що враховує локальний 
контекст та ментальність, а сучасна німецька мова, якою 
послуговується комплекс, дає грунтовну підготовку до 
комунікації в реальному житті. Мені, як учителю, імпонує 
насиченість аудіо- та відеоконтенту та система циклічного 
повторення вивченого, адже це -є однією з передумов якісно-
го опанування мовного матеріалу. Ще одна з переваг –  під-
бірка онлайн-матеріалів для навчання, що мають сучасний 
формат освітнього контенту.

Які ж компоненти Perferkt 2 Für Die Ukraine є для учнів? 
Це – Kursbuch-підручник, який презентує навчальний матері-
ал та збалансовано розвиває навички всіх 4 видів мовленнє-
вої діяльності: говоріння, читання, аудіювання та письма. Ще 
один надважливий сегмент НМК- це матеріал, який насиче-
ний культорологічними особливостями німецькомовних країн 
та, власне, України. Arbeitsbuch – робочий зошит, посібник, 
з яким спільно з учнями відпрацьовуємо граматичний і лек-
сичний матеріал. Компонент містить чіткі та прості у розумінні 
додаткові граматичні пояснення з вправами та розділ «Tipps 
zum Schreiben» із завданнями для розвитку навичок письма.

Використання НМК дає мені можливість вибудовувати 
рівнозначний діалог між учнями з урахуванням їх здатності 
до рефлексії, зумовленої віком та психологічними особли-
востями, що перегукується з упровадженням формувального 
оцінювання у НУШ. Отож, щодо зіставленості цього НМК та 
формувального оцінювання, або оцінювання, як його ще нази-
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вають у процесі, то це –«топ», адже у принципі, після кожного 
заняття є можливість відстежити динаміку поступу здобувачів 
освіти. Перед початком кожного заняття вже сформовані, 
об’єктивно та зрозуміло, навчальні проєкції на певний період. 
Основою для вироблення таких цілей (1-2, декілька занять з 
однієї теми, або підтеми) є очікувані результати, передбачені 
відповідною програмою. У такий спосіб - це і стає підгрунтям 
для створення умов для формування в учнів аналізувати та 
відстежувати власну траєкторію успіху (рефлексія). 

У межах формувального та з рештою інших видів оці-
нювання у НУШ, за результатами опановування певної 
теми проводжу діагностувальну роботу. У робочому зошиті 
різноманіття таких вправ і завдань, виконання яких дають 
об’єктивну інформацію про засвоєння учнями обов’язкових 
результатів навчання і дозволяють педагогу регулювати та 
коригувати освітній процес задля його ефективності та по-
дальшої позитивної мотивації здобувачів освіти.

 
Використані джерела
- тези з анотації до НМК Perferkt 2 Fur die Ukraine;
- робочий зошит Мережко Т., Дудек П.,Кін Д., Островська-
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